

MISSÃO SAL DA TERRA
Edital de Processo Seletivo nº 01/2017
Cidade de Araguari/MG
Organização: Inthebra Talentos Humanos

1ª ERRATA – PROCESSO SELETIVO - Edital nº 01/2017

A **MISSÃO SAL DA TERRA** no uso de suas atribuições legais torna público a 1ª ERRATA do Processo Seletivo nº 01/2017, que objetiva alterar os itens **V, VII, VIII, X e ANEXOS I, II e IV** desse edital, especificamente ao que se refere ao julgamento das provas, classificação, dos cargos, vagas, qualificação mínima exigida, peso das questões e conteúdo programático:

ITEM V: DAS PROVAS

Onde se lê:

5.1.7 Será aprovado o candidato que totalizar o mínimo de 40 (quarenta) pontos do conjunto das Provas Objetivas de Múltipla Escolha.

Leia-se:

5.1.7 Será aprovado o candidato que totalizar o mínimo de 40% (quarenta por cento) do conjunto das Provas Objetivas de Múltipla Escolha.

ITEM VII: QUANTO ÀS PROVAS

Onde se lê:

7.5.1 A Prova Objetiva será avaliada na escala de 0 (zero) a 100 (cem) pontos.

Leia-se:

7.5.1 A Prova Objetiva será computada pela soma algébrica dos pontos obtidos em cada prova, considerados os pesos por prova.

Onde se lê:

7.5.2 Na avaliação e correção da Prova Objetiva será utilizado o Escore Bruto.

Leia-se:

7.5.2 Item excluído.

Onde se lê:

7.5.3 O Escore Bruto corresponde ao número de acertos que o candidato obtém na prova.

Leia-se:

7.5.3 Item excluído.

Onde se lê:

7.5.5 O cálculo final será igual ao total de pontos do candidato na Prova Objetiva mais a soma dos resultados dos pesos das questões.

Leia-se:

7.5.5 Item excluído.

Onde se lê:

7.5.6 Será considerado habilitado na Prova Objetiva o candidato que obtiver total de pontos igual ou superior a 40 (quarenta) pontos.

Leia-se:

7.5.6 Será considerado habilitado na Prova Objetiva o candidato que obtiver total de pontos igual ou superior a 40% (quarenta por cento).

Onde se lê:

7.6.2 As Provas Práticas serão realizadas nos locais de atendimento da Missão Sal da Terra para os candidatos que obtiverem pontuação igual ou superior a 40 pontos obtidos na Prova Objetiva.

Leia-se:

7.6.2 As Provas Práticas serão realizadas nos locais de atendimento da Missão Sal da Terra para os candidatos que obtiverem pontuação igual ou superior a 40% (quarenta por cento) obtidos na Prova Objetiva.

ITEM VIII: DA CLASSIFICAÇÃO FINAL E DESEMPATE

Onde se lê:

8.2.2 Obtiver o maior número de pontos na Prova de Conhecimentos Específicos;

Leia-se:

8.2.2 Altera-se para o texto: Obtiver o maior número de pontos na prova de avaliação de títulos;

Onde se lê:

8.2.3 Obtiver o maior número de pontos na Prova de Português;

Leia-se:

8.2.3 Passa a ser o texto o item anterior: Obtiver o maior número de pontos na Prova de Conhecimentos Específicos;

Onde se lê:

8.2.4 Obtiver o maior número de pontos na Prova SUS/Saúde Pública;

Leia-se:

8.2.4 Passa a ser o texto do item anterior: Obtiver o maior número de pontos na Prova de Português;

Onde se lê:

8.2.5 Obtiver o maior número de pontos na Prova de Conhecimentos Gerais;

Leia-se:

8.2.5 Passa a ser o texto do item anterior: Obtiver o maior número de pontos na Prova SUS/Saúde Pública;

Adição do item 8.2.6

8.2.6 Passa a ser o texto do item anterior: Obtiver o maior número de pontos na Prova de Conhecimentos Gerais;

ITEM X: DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

Onde se lê:

10.13 Item V- possuir experiência profissional mínima de 06 meses em carteira de trabalho para os cargos técnicos

Leia-se:

10.13 Item V- possuir experiência profissional mínima de 06 meses em carteira de trabalho para os cargos descritos no **ANEXO I** deste edital;

ANEXO I
CARGOS, VAGAS, QUALIFICAÇÃO MÍNIMA,
JORNADA DE TRABALHO, VENCIMENTO INICIAL.

Onde se lê:

Cargo	Vagas	Vencimento Inicial em Reais	Carga Horária	Requisitos Mínimos
PORTEIRO/MAQUEIRO	CR	R\$ 980,00	180H	Ensino Fundamental Completo + Certificado no curso de Noções Básicas de Maqueiro e 6 meses de registro na CTPS com atividades relativas a função

Leia-se:

Cargo	Vagas	Vencimento Inicial em Reais	Carga Horária	Requisitos Mínimos
PORTEIRO/MAQUEIRO	CR	R\$ 980,00	180H	Ensino Fundamental Completo + 6 meses de registro na CTPS com atividades relativas a função

ANEXO II
CARGOS, PROVAS, NÚMERO E PESO DAS QUESTÕES.

Onde se lê:

Cargos	Provas	Nº de Questões	Peso das Questões
MOTORISTA	Português	15	01
OFICIAL DE MANUTENÇÃO E REPAROS	Conhecimentos Gerais e Atualidades	10	01
PORTEIRO/MAQUEIRO	Matemática	05	01
	(Ensino Fundamental Completo)		

Leia-se :

Cargos	Provas	Nº de Questões	Peso das Questões
MOTORISTA	Português	15	01
OFICIAL DE MANUTENÇÃO E REPAROS	Conhecimentos Gerais e Atualidades	10	02
PORTEIRO/MAQUEIRO	Matemática (Ensino Fundamental Completo)	05	01

ANEXO IV
CONTEÚDO PROGRAMÁTICO DAS PROVAS.

ITEM VIII: DA CLASSIFICAÇÃO FINAL E DESEMPATE
Onde se lê:
Nível Médio e Superior: Para todos os cargos de nível médio e superior
Conteúdo Programático: Língua Matemática
Leia-se:
Nível Médio e Superior: Para todos os cargos de nível médio e superior
Item excluído

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do edital.

Araguari, 01 de novembro de 2017.

Terso Aguiar de Souza Junior
Coordenador de Talentos Humanos
Missão Sal da Terra